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Πλήθος πιστών στην πανήγυρη της Ι.Μ. 
Παναγίας Φανερωμένης Αναβρυτής
/ Ιερές Μονές

Κατά την εορτή του Γενεσίου της Θεοτόκου στην Ιερά 
Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης πανηγύρισε η Ιερά Μονή 
Παναγίας Φανερωμένης Αναβρυτής, που αποτελεί Μετόχι της 
Ι.Μ. Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων Πάρνωνα.

Στον φετινό εορτασμό, πλήθος προσκυνητών συνέρρευσε και τις δύο ημέρες, για 
να συμπροσευχηθούν, να ζητήσουν την χάρη της Υπεραγίας Θεοτόκου και να 
αποθέσουν στην ιερή εικόνα Της τα φορτία των προβλημάτων της ζωής.

Ειδικότερα, το απόγευμα του Σαββάτου 7 Σεπτεμβρίου 2024, τελέσθηκε ο 
πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας χοροστατούντος 
του Βοηθού Επισκόπου της τοπικής Εκκλησίας, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Λακεδαιμονίας
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κ. Θεοφίλου. Στον Εσπερινό έλαβαν μέρος η αδελφότητα της Ι.Μ. Αγίων 
Τεσσαράκοντα Μαρτύρων, με επικεφαλής τον Καθηγούμενο, Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη π. Εφραίμ Μιλτιάδου, και πολλοί ακόμα κληρικοί της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας.

Στην ομιλία του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λακεδαιμονίας μίλησε για το 
πάνσεπτο πρόσωπο της Παναγίας και ευχήθηκε υγεία, χαρά και ψυχική γαλήνη σε 
κάθε Χριστιανό.

Την κυριώνυμη ημέρα, τελέσθηκαν ο Όρθρος, η ευλόγηση των άρτων και η 
πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Στην μεστή νοημάτων ομιλία του, ο σεπτός Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στον 
θαυμαστό βίο της Υπεραγίας Θεοτόκου, από την Γέννηση μέχρι την Κοίμησή Της, 
στην μοναδική ευλογία που είχε ως Θεομάνα, στην βαθιά πίστη, την υπακοή και 
την απύθμενη αγάπη Της τόσο για τον Υιό Της όσο και για όλο το ανθρώπινο 
γένος. Ακολούθως, μίλησε με θερμά λόγια για την αδελφότητα της Ι.Μ. Αγίων 
Τεσσαράκοντα, που έχει υπό την ευθύνη της το Μοναστήρι, και ιδιαίτερα για τον 
Πανοσ. Αρχ. Ιερόθεο Βαρβιτσιώτη, που επί σειρά δεκαετιών φροντίζει με 
υποδειγματικό τρόπο την Μονή και υποδέχεται με καλοσύνη κάθε προσκυνητή. 
Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε οι προσευχές και οι ικεσίες των ευλαβών 
προσκυνητών να εισακουστούν από την Παναγία μας.

Στον εορτασμό συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Λακωνίας κ. 
Θεόδωρος Βερούτης και ο Δήμαρχος Σπάρτης κ. Μιχάλης Βακαλόπουλος.

(οι φωτογραφίες προέρχονται από την πανηγυρική Θεία Λειτουργία)









  




















